CONSULTA: 
En el caso de la pregunta 4 que formulamos, en las aclaraciones sugiere ver los escenarios planteados en la respuesta 1, pero lo escenarios que allí figuran son exactamente iguales a los que se encuentran en el pliego original, por lo cual seguimos con la misma duda en cuanto al nivel máximo en un caso y en el otro.
ACLARACION:

	
	Escenario 2

	Ancho Calzada (m)
	8

	Distancia entre columnas (m)
	50

	Altura de la luminaria (m)
	8,5

	Inclinación del brazo con la horizontal
	5°

	Vereda
	1,5m

	Distribución 
	Tresb/lineal

	Nivel de iluminación máx.
	>=15lux

	Uo
	>=0,40

	UL
	na

	Ti
	na

	Potencia
	<=120W

	Saliente de la luminaria sobre la calzada (m)
	1





